ΔΑΠΕΔΟΘΕΡΜΑΝΣΗ ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 1
Σημειώστε Χ στο τετράγωνο της σωστής απάντησης.
1.   Από τους σωλήνες θέρμανσης διέρχεται νερό θερμοκρασίας:
(    25-35 ο C            (    35-45 ο C          (    45-55 ο C          (    55-65 ο C

2.   Η μέγιστη θερμοκρασία δαπέδου μπορεί να ανέλθει στους:
(    20-24 ο C            (    25-29 ο C          (    30-34 ο C           (    35-39 ο C

3.   Η θεωρητικά ιδανική καθ’ ύψος κατανομή των θερμοκρασιών  επιτυγχάνεται με:
(    θέρμανση οροφής          (    θέρμανση δαπέδου

(    αεροθέρμανση               (    με θερμαντικά σώματα

